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PROTOKÓŁ NR 14/2024 
z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych 

z 19 grudnia 2025r. 
 
 

I. Ewidencja obecności członków 
 
Obecni na posiedzeniu (zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu): 
 

1. Aurelia Taizari – Przewodnicząca Komisji 
2. Alicja Dowksza 
3. Urszula Trzebiatowska 
4. Andrzej Suchański 

 
Nieobecni podczas posiedzenia Komisji : 
 
1. Kacper Ochendal 

 
 

 
Zaproszeni spoza komisji, zgodnie z listą obecności (załącznik do niniejszego protokołu) 
 

1. Ryszard Szybajło - Burmistrz 
2. Maria Pazda – Sekretarz Miasta 
3. Danuta Czajkowska -  dyrektor MOPS 
4. Grażyna Radziemska 

 
 

Posiedzenie komisji pod przewodnictwem Aureli Taizari rozpoczęło się o godz. 8.30 
 
Porządek posiedzenia:  
 
1. Sprawy organizacyjne 
2. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji 
3. Zaopiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję 
4. Sprawy bieżące 
 
   

I. Streszczenie przebiegu obrad. 
 
Ad. pkt 1,2 
 
Sprawy organizacyjne 
Zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji 
 
Przewodnicząca A. Taizari powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie komisji gości oraz jej 
członków, stwierdziła quorum, 4 radnych z 5 członków komisji obecnych na posiedzeniu, a następnie 
przedstawiła porządek obrad, który został  bez zastrzeżeń zaakceptowany przez członków komisji.  
Członkowie komisji bez uwag, jednogłośnie zatwierdzili protokół z poprzedniego posiedzenia   
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Ad pkt 3 
Zaopiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję 
 
Przewodnicząca A.Taizari poinformowała, że pierwszym projektem, który podlega zaopiniowaniu przez 
komisję jest projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii  dla Gminy Miejskiej Człuchów na rok 2026 
G. Radziemska przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. Podkreśliła, że projekt był 
przekazany w formie projektu uchwały członkom komisji. Stwierdziła, że celem programu jest  
szczegółowe opisanie działań mających zapobiegać patologiom, a program w całości jest finansowany 
ze sprzedaży napojów alkoholowych , w tym tzw. małpek i środki te, zgodnie z obowiązującym prawem, 
 nie mogą być przeznaczone na inny cel. Podkreśliła ogromne znaczenie działań profilaktycznych  gdyż 
niestety mamy do czynienia z coraz większą grupą osób uzależnionych, a uzależnienia pociągają za sobą 
również zachowania przemocowe, na rok 2026 na działania profilaktyczne przeznaczone jest 750 tys. 
złotych 
 
Członkowie komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie uchwalenia 
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania 
Narkomanii  dla Gminy Miejskiej Człuchów na rok 2026  
 
 
Przewodnicząca A.Taizari poinformowała, że drugim projektem, który podlega zaopiniowaniu przez 
komisję jest projekt uchwały w sprawie chwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 
dla Miasta Człuchów na lata 2026 – 2030, strategia została przygotowana przez firmę zewnętrzną na 
podstawie przeprowadzonych badań na terenie miasta. 
 
Informację na temat strategii oraz procesu jej przygotowania zreferował przedstawiciel Małopolskiego 
Centrum Profilaktyki w Krakowie podczas połączenia on line. 
 
Członkowie komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie chwalenia 
Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Miasta Człuchów na lata 2026 – 2030, 
 
Prezentacja Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Miasta Człuchów na lata 2026-2030 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu 
 
Ad pkt 4 
Sprawy bieżące 
 
Nie zgłoszono wolnych wniosków i związku z wyczerpaniem porządku obrad  i brakiem wolnych 
wniosków Przewodnicząca zakończyła posiedzenie komisji. 
 
 
Na tym protokół zakończono. 
 

Protokołowała:   
Iwona Dragun 

Przewodnicząca Komisji 
Spraw Społecznych 

 
Aurelia Taizari 


